

04 **FINANČNÍ TRHY: 6. – 17. květen 2019**

**Konflikt USA-Čína v čele**

Akciové trhy spadly kvůli návratu obchodní války USA a Číny. Ty si vzájemně zvýšily cla. Bonitní dluhopisy v reakci na to zhodnotily při značném poklesu YTM, jen a dolar posílily. Ropa zdražila.

06 **KOMENTÁŘE: USA**

**Nová burza v USA pro dlouhodobé investory**

Americké regulační orgány schválily záměr vytvořit novou burzu cenných papírů. Zprovoznit ji hodlá společnost Long-Term Stock Exchange (LTSE), která má podporu vlivných lidí ze Silicon Valley.

08 **TÉMA: Měnový kurz CZK/EUR**

**Otáčící koruna směr?**

Koruna v únoru 2018 přestala posilovat k euru a od loňského léta se její kurz stabilizoval mezi 25,50 až 26,00 CZK/EUR. Co teď máme od koruny čekat?

10 **ROZHOVOR: Sven Subotič, Charles Bridge Global Macro fund**

**Umění se přizpůsobit i nepříznivým situacím**

Fond kvalifikovaných investorů Charles Bridge GMF nabízí v ČR unikátní investiční strategii vykazující nízkou korelaci s tradičními aktivy.

12 **FOKUS: Fondy absolutní návratnosti v CZK**

**Stagnující AR fondy**

Fondy absolutní návratnosti usilují o kladnou výkonnost nezávisle na vývoji finančních trhů. Většina těch dostupných v koruně ale nepřesvědčila.

14 **GRAFY: Procentuální propad daných společností v den IPO**

**Uber: nejhorší IPO v dějinách**

Společnost Uber se začala v pondělí 13.5.2019 obchodovat na americké NYSE v rámci velmi očekávaného IPO.

16 **PRODUKT: OPF**

**Slučování fondů Amundi**

Původní fondy Amundi Funds a fondy Amundi Funds II, získané akvizicí společnosti Pioneer Investments do skupiny Amundi, se zanedlouho sloučí. Jaké největší změny to přinese investorům?

18 **PORTRÉT FONDU: KBC AM**

**ČSOB Akciový Amerika**

Korunový akciový fond zaměřený na Severní Ameriku. Vůči indexu MSCI North America se snaží držet sektorově neutrální složení portfolia, dává však větší prostor malým a středním společnostem.

20 **PORTRÉT FONDU: BNP Paribas AM**

**Parvest Equity World Low Volatility**

Globální akciový fond, který investuje na vyspělých trzích a staví strategii na anomálii nízké volatility. Konkurenci předčí poměrem výnos/riziko.

22 **EXPERT: Akciové trhy**

**Zotavení trhů po propadech**

Občasné propady na trzích jsou strašákem pro řadu investorů. Věčné čekání na to, kdy dorazí korekce vhodná k nákupu, ale většinou portfoliu jen uškodí.

24 **RIZIKOVÉ UPOZORNĚNÍ A VYSVĚTLENÍ UKAZATELŮ**

25 **SPOTŘEBITEL: Diamanty**

**Investice do diamantů**

Diamanty patří k alternativním investičním nástrojům. Fondy zaměřené na tyto drahé kameny ale příliš úspěchu nezaznamenaly.